

这伙人非法狩猎上千只夜鹭

不仅吃了官司,还要赔50余万元

本报讯(晚报记者 宋超)江阴法院15日对一伙非法狩猎夜鹭者依法判刑,他们还要赔偿50余万元。

被告人杨某细、潘某英、蒋某辉、杨某明、杨某寿、杨某云、粟某林等人自2019年起,采用捣掏鸟窝、摇晃树干、竹竿套取等方式在属于禁猎区、禁猎期的溧阳市、宜兴市、南京市、安徽省郎溪县等地,非法狩猎夜鹭鸟1000余只。“树上有很多鸟窝,鸟窝里有这种黑色的幼鸟,我就爬到树上去抓了幼鸟放进网兜,两小时抓到41只。”猎捕到夜鹭后,他们出售给陈某等人。这批夜鹭通过非法收购人员,最终流入广州各大酒楼、夜市摊点。

经国家林业局森林公安司法鉴定中心鉴定,夜鹭系受国家保护的有重要生态、科学、社会价值的“三有动物”。根据《野生动物及其制品价值评估方法》的规定及价格认证中心的意见,夜鹭的价值达每只500元。

上述被告人的非法狩猎行为,破坏了野生动物资源,给国家和社会公共利益造成了损失,为此公诉机关一并提起了刑事附带民事公益诉讼,要求各被告人就其违法行为通过媒体公开赔礼道歉,并按每只500元的价值承担非法狩猎行为所造成的夜鹭资源损失。案件审理期间,部分被告人主动缴纳赔

偿款项。

江阴法院审理认为,杨某细等人的行为已构成非法狩猎罪,陈某、葛某收购夜鹭鸟的行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。各被告人在承担刑事责任的同时,也应对各自的违法行为对野生动物资源造成的破坏承担民事赔偿责任。据此,分别对各被告人判处有期徒刑一年一个月至有期徒刑七个月、拘役三个月不等的刑罚;附带民事公益诉讼被告同时承担3万元至17.5万元不等的民事赔偿责任,共计赔偿538000元;并责令限期在媒体公开赔礼道歉。

据统计,江阴法院长江流域环境资源第一法庭自2019年7月运行以来,已审理各类涉野生动物案件65件,对80余人判处了刑罚,收到被告人缴纳的罚金及生态修复费用近60万元。涉及的野生动物包括了球蟒、蜥蜴、陆龟、鸚鵡、黄鼬、麝等,以及一些珍贵濒危野生动物制品。

该案中,夜鹭受到一些“食客老饕”认可追逐,由此导致非法狩猎行为层出不穷。因此,全面禁止和惩治非法野生动物交易行为,革除滥食野生动物的陋习,对有效维护生物安全和生态安全,防范重大公共卫生风险,切实保障人民群众生命健康安全,促进人与自然和谐共生都有着重要意义。

“锦江”招牌更换引来疑问 “无锡烤鸭馆”还会继续开吗?

本报讯 近日,经过市中心的市民发现,无锡锦江大酒店大楼的招牌已换成“万达颐华酒店”,不免产生疑问,在大楼一层经营的“无锡烤鸭馆”会继续开吗?

昨天上午,记者来到中山路崇宁路路口的原无锡锦江大酒店大楼探访,大楼内正在装修。据了解,“无锡锦江大酒店”招牌换成“万达颐华酒店”,但是,整幢大楼的主人没有变,仍是无锡市河埭渔工商集团,只是在锡经营二十多年的无锡锦江大酒店谢幕了。

一份“万达酒店发展有限公司租赁协议”显示,自2020年6月始,万达酒店管理(上海)有限公司作为租户,租赁无锡市河埭渔工商集团的原无锡锦江大酒店物业,该物业包括明确界定的一楼前台及

大堂区、整个7到12楼、15到22楼、25到26楼和28楼以及27楼的若干厨房区,可出租面积约22056.04平方米,为期16年。该协议称“物业位于无锡市黄金地段,将是酒店运营的理想选址,将为本集团在无锡带来持续业务增长”。

无锡市河埭渔工商集团先于1987年进城开办无锡烤鸭馆,后又于1998年创办无锡锦江大酒店。该集团董事长许俊向记者介绍:“随着市场的发展,我们与万达集团合作,发挥万达在酒店运营上的品牌优势,在原无锡锦江大酒店大楼打造商务精品酒店万达颐华酒店。”他证实,无锡烤鸭馆仍将在原址正常运营并保留原名。据了解,万达颐华酒店预计于明年4月开业。

(徐祖伟)



真心付出,暖心回报,积极践行“小燕”精神

在无锡联通有这样一群人,虽然他们年龄不同,性别不同,工作性质也不同,但他们有一个共同的名字叫“小燕”。

他们都是业务能手——

从多年前一条宽带安装扫尾的清洁打扫,对用户耐心细致的使用讲解,赢得了用户的满意,赢得了用户的信任,赢得了用户的口碑。真心付出,温暖同行,以用户为中心,践行快速响应、细致服务,用“懂你、智能、专业、温暖”的智慧服务新理念,创享有温度的智慧生活。

他们都是服务之星——

秉承客户至上的服务宗旨,以提升用户满意度为目标,用细心的服务发觉用户使用过程中的需求赢得了用户的信任,用耐心的态度排解每个用户使用过程中的疑虑赢得了用户的满意,用贴心的理念维系每一位高价值用户赢得了用户的口碑。

他们都是爱心使者——

以央企担当为己任,筑爱公益行,提升社会影响力。他们携手百年公益组织中国狮子联会江苏灵山服务队,走进了民工子弟

小学——无锡南丰小学,共同组织了一场主题为“关爱温暖心灵,助学点燃梦想”的公益活动,用实际行动履行社会责任,无锡联通小燕“爱心公益行”始终在路上……

一分耕耘一分收获,付出总会有回报。今天,他们收获了来自用户送来的锦旗,这不仅是对他们工作的赞许,更是对“小燕”精神的一种认可,这份荣誉也将激励我们更加用心地为用户服务,鼓舞我们在提升客户满意度的道路上勇往直前。

强化国企担当 展现文明形象

——无锡联通营业窗口积极落实文明城市建设整改提升

自无锡市文明城市建设整改提升专项行动开展以来,无锡联通积极落实推进,成立专项机构,制订实施方案,统一思想,明确职责,形成上下一体推进、全员共同参与的工作机制,对创建标准逐一对照,细化要求,力争高质量完成对标创建工作。

积极开展文明创建宣传活动,

通过张贴公益广告、电子显示屏滚动播放宣传语、摆放《无锡市民文明手册》、发送宣传短信、朋友圈积极转发等形式,广泛开展宣传。针对创建要求,优化服务环境,做到整洁、有序、便捷。加强人员培训和宣贯,提升一线服务意识能力,规范服务行为,提升服务质量,推行服务承诺和首问负责,主动接受

群众监督。结合公司“联通小燕、服务到家”特色服务,在具备条件的营业厅设立“小燕爱心服务站”,为快递小哥、环卫工人等群体提供免费休息饮水等,并组织“联通小燕”团队走进社区、走近用户,提供服务,宣传文明,展示良好形象,营造和谐温馨的消费环境。

(王倩雅)

